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IAIOKTHLIA
EMBAAIOC 1,2,3,4,5,.....2,13,74,1=
= 422.60 M2 MNEPIM= 91.76 M.M.

X=688191.4180 Y=3898007.4080
X=688192.5110 Y=3898008.4750
X=688199.9180 Y=3898016.4850
X=688200. 4060&5{"389801 8.1320
X=688200.151 0'*Y--389§01 £.3250
A= 68Q1 94.5330 Y=3808025.0760
X=688190.9340 Y=3898027.3780
=688176.4522 Y=3808041.5286"
X=688174.3660 Y=3898037.4150
=688171.0680 Y=3808029.4430
X=688181.8060 Y=3898018.6590
X=688182.0260 Y=3898018.5090
13 X=688184.8800 Y=3808015.5590
14 X=688191.0390 Y=3898008.0480
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FAAETAKRHZ

IAIOKTHEIA

IYNTETATMENEZ KOPY®ON IAIOKTHIIAZ
1,2,3.4,56,7,89,10,11,12,13,14,1 ZTO ErZA 87
EKTAZH 1.614.41 M2 NEPIM 198.41 M.M.

=688191.2050 Y=3898001.4780
X=688192.2180 Y=3B897998.7890
X=688197.3870 Y=3807985.4860
X=688199.1730 Y=3897978.8860
X=688204.9670 Y=3897966.3770
X=688215.6730 Y=3887947.5240
X=688226.5360 Y=3887931.1840
X=688236.8080 Y=3887944,2980
X=5688242.0800 Y=3897951.1400
10 X=688223.6300 Y=3897975.5020
11 X=688212.2050 Y=3897998.6040
12 X=688204.5110 Y=3898015.2660
13 X=688199.3730 Y=3898011.6030
14 X=688195.5380 Y=3898006.2120
1 X=688191.2050 Y=3898001.4780
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EMBAAL OAIKO 422 A0 M2

EMBAA ANOEHKHE E= 56,35 M2

AFPOTIKH CACL
fIPOZ ZHTEIA
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ANAPIANAKH MAPIA

1. EMBAAON JAIOKTHEIAZ (1 JEAAIO®YTO HOTIET!KO
1,2,3,458,7,8,9,10,11,12,13,14,1.:
H eppadopgtpnon £yive pe Tov TOTO Tou Hpwva
sqri(r(r-a)(r-B)(r-y}), otrou 1=(0+B+y)2 yia KAGE TRlylvo.
IAIOKTHZIA=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,141) =
Eupadév = 1.614,41 M2

2, EMBAAON {AIOKTHEIAZ @AFPOY XEPZOY KAl
ANOOHKHEZ
1,2,34,56,78,9,10,11,12,13,14,1..

: H suﬁaﬁouéfpnan EVIVE [JE TOV TUTTO TOU Hpova
sqrt(r(r-a){r-B}{7-y)), 6mrou y=(a+B+y)/2 yia kdBe Tplvwvo.
IAIOKTHZIA=(1,2,3,4,5,6,7,8,8,10,11,12,13,14,1) =
Eppadov = 422,60 M2 (ANQOHKH E= 56,35 M2)

3. AHAQZH YAONOIHEZHEZ OPION
O vroypdpuwy  BnAwvie UTTEGBUVE 6T O1 EIKOVIEOLEVES
oto Tapdy Siaypaupa IAIOKTHEIIEL 1 & 2, uéd Ta
oroixeia (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,1314,1) =
E= 161441 M2 & E=422,60 M2 eivay idokrnoiag Hou,
Tou Pplokera eig 8éon "ATIOZ TEQPMOL ZKOMHE"
Tou Afjuou ZHTEIAZ,

T Opix moU Exw uvhotronioel Eivan opBd. T 4
O Anhov @

4. AHAQZH N.651/77 ;
O utroypdipuwv uNXavikds Snhivw utreGBuvg ém,
0 EIKOVIZOUEVS OTO TTapOV BIdYpapUa UTrd Ta oToIxEia
IAIOKTHEIA 1 & 2= AEN EINAI APTIEZ OYTE
OIKOAOMHEIIMEX
OUppwvape ng 1oxlouoeg  MNoheodolikég AlaTageic.
Kkt Bpiowovral 15 Béon "AMIOZ TEQPTIOZ IKOMHE"
IHTEIAL Tou Afjuou ZHTEIAZ g f °

5. AMOXTAZH ANO GAAAZZA,%S’OO .M
O AnMdv

Ol METPHEEIZ EFINAN ME AINAOZYXNO GPS SOUTH 86
KAl O YNOAOMZMOI ME HY

ANOTYNQZIH IAIOKTHZION

OTYXIOYXOY MHXARIKOZ
AOMIKON ERTON FT.E.
APIBMOET MHTPOOY 26959

THTEIA KPHTH Tna 2833026114 Kif. §
APM 021978383

EPFO;
oEIH '‘AFIOZ TEQPTIOL ZKOIMHZ
AA THTEIAZ
IAIOKTHTEX: AATOYAAKH AIKATEPINH
MEAETHTEZL; TZOYFIAKHZ ZTAYPOZ nryxMHXAOMEPIONTE.
TOMOINPA®IKO

AIATPAMMA
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]
KAipaKeg: 1 / 500
Xpovoe yehéTne: NoéuBpiog 2012
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